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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 25.06.2025, ora 08:00 – 26.06.2025, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 26.06.2025, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare, exceptând cursul superior al Prutului, unde au fost 

în scădere ușoară. 

Debitele se situează, în general, la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 

moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, 

Tur, Someş (exceptând Someșul Mare), Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Târnava Mare, Bega 

Veche, Timiş, Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Bârlad, Buzău, Jijia, bazinul superior al 

Begăi, cursul mijlociu și inferior al Mureșului, cursul superior al Siretului, pe unii afluenți 

din bazinul inferior al Jiului, bazinul mijlociu şi inferior al Oltului, bazinul superior al 

Argeșului și pe râurile din Dobrogea. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 25 - 26.06.2025 a fost în 

scădere, având valoarea de 2500 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (2400 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 
 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 25.06.2025, ora 09:00 –26.06.2025, ora 06:00 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis la data de 25.06.2025, la ora 

10:00, Avertizarea Meteorologică nr. 72, conform căreia: 

- MESAJ 1, COD GALBEN: „În intervalul 25 iunie, ora 10.00 – 26 iunie, ora 10.00, valul de 

căldură se va manifesta în majoritatea zonelor. Va fi caniculă și disconfort termic ridicat 

în Banat, Crișana, Maramureș, Oltenia, Muntenia, sudul Moldovei, Dobrogea continentală 

și în cea mai mare parte a Transilvaniei, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși 

pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 34 și 38 de grade, 

iar cele minime între 17 și 24 de grade, caracterizând o noapte tropicală în sudul și vestul 

țării.” 

- MESAJ 2, COD GALBEN: ,,În intervalul 26 iunie, ora 10.00 – 27 iunie, ora 10.00, în Crișana, 

sud-vestul și sudul Transilvaniei, nordul și nord-estul Munteniei, Dobrogea și sudul 
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Moldovei, valul de căldură va continua să se manifeste, va fi caniculă, disconfort termic 

ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși ușor pragul critic de 80 de 

unități. Temperaturile maxime vor fi cuprinse în general între 35 și 37 de grade, iar cele 

minime în general între 17 și 20 de grade. Notă: vineri, valul de căldură va persista în cea 

mai mare parte a țării.” 

- MESAJ 2, COD PORTOCALIU: „În intervalul 26 iunie, ora 10.00 – 27 iunie, ora 10.00, în 

Banat, Oltenia și jumătatea de sud a Munteniei valul de căldură se va intensifica, va fi 

caniculă, disconfort termic accentuat, iar indicele temperatură-umezeală va depăși pragul 

critic de 80 de unități. Temperaturile maxime vor fi de 38...40 de grade, iar cele minime 

se vor situa între 20 și 24 de grade, caracterizând o noapte tropicală.” 

Această Avertizare Meteorologică a fost transmisă de Centrul Operativ pentru Situaţii de 

Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 

Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, 

Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 

Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, 

Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 

Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 

Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă, 

astfel: 

- ALBA, ARAD, ARGEŞ, BIHOR, BISTRIŢA-NĂSĂUD, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAŞ-

SEVERIN, CĂLARAŞI, CLUJ, CONSTANŢA, COVASNA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, 

GORJ, HUNEDOARA, IALOMIŢA, ILFOV, MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, MUREŞ, OLT, PRAHOVA, 

SĂLAJ, SATU MARE, SIBIU, TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA, VÂLCEA, VRANCEA şi Municipiul 

BUCUREŞTI (35 prefecturi) – COD GALBEN (MESAJ 1); 

- ALBA, ARAD, ARGEŞ, BIHOR, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, 

GALAŢI, HUNEDOARA, IALOMIŢA, PRAHOVA, SIBIU, TULCEA şi VRANCEA (16 prefecturi) – 

COD GALBEN (MESAJ 2); 

- CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, DOLJ, GIURGIU, GORJ, IALOMIŢA, ILFOV, MEHEDINŢI, OLT, 

TELEORMAN, TIMIŞ, VÂLCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (13 prefecturi) – COD PORTOCALIU 

(MESAJ 2). 

 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost caniculară pe arii extinse în Crișana, Banat, Oltenia, Muntenia, local în 

sudul Moldovei, Dobrogea continentală, izolat în Transilvania și călduroasă în celelalte 

zone. Indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins sau a depășit ușor pragul critic de 80 

de unități pe arii relativ extinse în Câmpia de Vest și Câmpia Română, local în zonele 

deluroase din vest, sud, est și izolat în sud-vestul Transilvaniei, Dobrogea continentală și 

în restul Moldovei. Cerul a fost variabil, mai mult senin în sudul și sud-estul țării. Spre 

seară, din datele radar, satelitare și rețeaua de fulgere, izolat, au fost ploi slabe de scurtă 

durată și descărcări electrice în Banat și zona montană aferentă. Vântul a suflat slab și 

moderat, local și temporar cu intensificări în nord-vest și centru și izolat în rest, cu viteze 

în general de 45...55 km/h, iar pe crestele masivelor nordice rafalele au depășit 70...90 

km/h. Temperaturile maxime s-au încadrat între 26 de grade la Sulina și 38 de grade la 

Sânnicolau Mare, Drobeta-Turnu Severin și Calafat, iar la ora 6.00 temperatura aerului 

avea valori cuprinse între 11 grade la Toplița și 29 de grade la Mahmudia. 
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Observație: de ieri dimineață de la ora 6.00 au fost emise trei atenționări cod galben 

pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, de SRPV Cluj. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost în continuare caniculară, cu disconfort termic ridicat și un indice 

temperatură-umezeală (ITU) ce a depășit ușor pragul critic de 80 de unităţi. Cerul a fost 

senin, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 35 de grade la 

Afumați și Băneasa și de 36 de grade la Filaret, iar la ora 6.00 se înregistrau 17 grade în 

Băneasa și 21 de grade la Afumați și Filaret. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 26.06.2025, ora 09:00 –27.06.2025, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Valul de căldură va continua să se manifeste în Crișana, sud-vestul și sudul Transilvaniei, 

nordul și nord-estul Munteniei, Dobrogea și sudul Moldovei și se va intensifica în Banat, 

Oltenia și în jumătatea de sud a Munteniei. În aceste zone va fi caniculă, disconfort termic 

ridicat și local accentuat în sud-vest și sud și un indice temperatură-umezeală (ITU) ce va 

depăși pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime se vor încadra în general între 

35 și 39 de grade, cu cele mai mari valori în sud-vest și sud și minimele vor fi cuprinse în 

majoritatea lor între 17 și 22 de grade, caracterizând local o noapte tropicală. În celelalte 

regiuni vremea va fi în general călduroasă, astfel că maximele termice se vor situa între 

27 de grade în nordul Moldovei și 34 de grade în Transilvania, iar cele minime vor fi de la 

7 grade în depresiunile Carpaților Orientali până la 19 grade. Cerul va fi variabil, cu 

înnorări, averse și descărcări electrice, ziua izolat îndeosebi în zonele montane și 

submontane, iar noaptea pe arii restrânse în regiunile vestice și nord-vestice. Vântul va 

sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări în cursul zilei la munte și în Moldova. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valul de căldură se va intensifica. Va persista canicula, disconfortul termic accentuat, iar 

indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Cerul va fi 

variabil, mai mult senin dimineața și noaptea. Vântul va sufla slab și moderat. 

Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 38 de grade, iar cea minimă va fi de 

18...21 de grade, caracterizând o noapte tropicală. 
 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. Pe râurile interioare 

Administrația Națională Apele Române revine cu informații despre monitorizarea 

calitativă a cursurilor de apă: Corund, Târnava Mică, Târnava Mare și Mureș. 

În data de 25.06.2025 s-au constatat următoarele: 

- râul Corund: valoarea medie a conductivității măsurate în perioada 24-25.06.2025 este 

de 11763 μS/cm; concentrația clorurilor, pe probele de apă prelevate în data de 

25.06.2025, ora 06:00, a crescut cu 1012 mg/l față de valoarea înregistrată la data de 
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24.06.2025, ora 18:00; conform măsurătorilor cu frecvență orară, în situ, în ultimele 24 

ore, conductivitatea în secțiunea r. Corund amonte confluență cu r. Târnava Mică a variat 

între 9200 μS/cm și 18890 μS/cm; 

- calitatea râului Târnava Mică este influențată de aportul râului Corund; în secțiunea 

Târnăveni priză concentrația clorurilor a crescut cu 139 mg/l față de valoarea înregistrată 

la data de 24.06.2025, ora 18:00; conform măsurătorilor cu frecvență orară, în situ, în 

ultimele 24 ore, conductivitatea în secțiunea Târnava Mică aval loc. Praid a variat între 

2430 μS/cm și 3460 μS/cm; 

- râul Târnava Mare - secțiunea Mihalț: la data de 25.06.2025 concentrația clorurilor a 

scăzut cu 360mg/l față de valoarea înregistrată la data de 24.06.2025, ora 18:00; conform 

măsurătorilor cu frecvență orară, în situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea a variat între 

1948 μS/cm și 3480 μS/cm; 

- râul Mureș: la data de 25.06.2025, ora 06:00, în secțiunea Nădlac concentrația clorurilor 

a scăzut cu 49 mg/l, față de valoarea înregistrată la data de 24.06.2025, ora 18:00; 

conform măsurătorilor cu frecvență orară, în situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea pe 

râul Mureș a variat între 554 μS/cm - secțiunea Radna și 1503 μS/cm în secțiunea amonte 

Alba Iulia. 

Este de menționat faptul că până în prezent, potrivit observațiilor din teren, nu s-a 

constatat mortalitatea faunei piscicole pe râul Mureș. 

În continuare, pe lângă măsurile la nivel local în zona minei, în vederea limitării poluării 

în secțiunea Alba lulia (râul Mureș), respectiv scăderea valorilor ridicate ale 

conductivității și ale concentrațiilor de cloruri, se evacuează, în scopul asigurării diluției, 

apă din acumulările Bezid (râul Târnava Mică), acumulările Zetea (râul Târnava Mare), 

acumulările Mihoiești (râul Arieș). În același timp, pentru asigurarea diluției în aval de 

secțiunea Alba lulia, se evacuează apă de calitate bună din acumulările de pe râurile 

Sebeș, Cugir, Cerna și Strei. Diluția asigurată prin evacuarea de apă din acumulările 

anterior menționate reprezintă un debit suplimentar ce însumează cca. 19 m3/s. 
 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate pentru data de 24.06.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de 

azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). 

Nu a fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10. Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda 

nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor 

obţinute prin metoda gravimetrică, care este metoda de referinţă în conformitate cu 

legislaţia naţională și europeană. 

Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează despre producerea, la 

data de 24.06.2025, la ora 17:28, a unui incendiu la depozitul de deșeuri nepericuloase 
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(operator depozit: SC Supercom SA) din comuna Aninoasa, județul Dâmbovița. Incendiul 

s-a amplificat progresiv, susținut de rafale de vânt și alți factori specifici amplasamentului 

și s-a manifestat violent pe toată perioada scursă de la inițiere și a cuprins mare parte 

din corpul depozitului (ajungând la o suprafață de afectare a depozitului estimată la cca. 

10000 mp). Incendiul s-a declanșat în zona din depozit în care se manifestă incendii 

periodic și frecvent, majoritatea de durată limitată. Cauza posibilă a declanșării 

incendiului este acumularea de gaz de depozit cu conținut de gaz metan (estimat la mai 

mult de 25 % din compoziția gazului de depozit), dat fiind specificul depozitului care nu 

are instalate colectoare de gaz de depozit, ceea ce generează posibilitatea ca reactivarea 

incendiilor să fie determinată de emisiile fugitive de gaz metan din acumulări de gaz de 

depozit din adâncimea corpului depozitului. 

S-au generat emisii puternice de poluanți în atmosferă, predominant pulberi și alți 

poluanți rezultați din arderea incompletă a deșeurilor. Concentrațiile medii orare de PM10 

(pulberi în suspensie, fracția PM10) măsurate la stația DB-1 au început să înregistreze 

valori ridicate începând cu ora 23.00/24.06.2025. Similar au evoluat concentrațiile de 

monoxid de carbon. 

I.S.U. Dâmbovița a intervenit cu mijloace specifice de stingere a incendiului.  

Se înregistrează o diminuare a intensității incendiului în dimineața zilei de 25.06.2025 (la 

ora 10:15 se mențin mai multe focare active care ard mocnit, fără flacără deschisă, cu 

emisii de fum). 

Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează despre producerea, la 

data de 24.06.2025, la ora 15:45, a unei poluări accidentale a aerului, în zona municipiului 

Brașov (str. Strunga Mieilor nr. 1), judeţul Brașov. La repornirea centralei de pe 

amplasamentul SC Kronospan Trading SRL, în urma reviziei periodice, pe conductele 

încălzite s-a prelins o cantitate nesemnificativă de ulei (800 ml-1 l). În urma contactului 

uleiului cu conductele încălzite, s-a generat o cantitate extrem de redusă de fum și un 

miros specific, pe o durată scurtă și cu disipare rapidă. Incidentul a avut un impact 

nesemnificativ asupra factorilor de mediu. 

Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează despre producerea, la 

data de 25.06.2025, în jurul orei 13:50, a unui incendiu pe raza localității Bălteni, comuna 

Conțești, județul Dâmbovița. Au ars, predominant cu degajare mare de fum, circa 5000 

kg de deșeuri menajere depozitate necorespunzător împreună cu vegetație uscată, fiind 

afectată o suprafață de aproximativ 50 mp. I.S.U. Dâmbovița a intervenit pentru stingerea 

incendiului. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, la data de 

20.06.2025, ora 11:00, a unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Calafat, în zona 

localităţii Ciupercenii Vechi, judeţul Dolj. A fost afectată o suprafață de 5,57 ha în fond 

forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeaşi zi, la ora 16:00, 

de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului a fost 

utilizarea focului deschis (arderi cu scop agricol) în zona limitrofă fondului forestier. 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, la data de 

20.06.2025, ora 13:00, a unui incendiu de vegetație pe raza Ocolului Silvic Calafat, în 
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zona localităţii Ciupercenii Vechi, judeţul Dolj. A fost afectată o suprafață totală de 13,43 

ha în fond forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeaşi zi, la 

ora 18:35, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului a 

fost utilizarea focului deschis (arderi cu scop agricol) în zona limitrofă fondului forestier. 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, la data de 

24.06.2025, ora 23:30, a unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Vânju Mare, în 

zona localităţii Drincea, judeţul Mehedinți. A fost afectată o suprafață de 4,0 ha în fond 

forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în data de 25.06.2025, la ora 

01:30, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Nu se cunoaște cauza izbucnirii 

incendiului. 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, la data de 

24.06.2025, ora 21:15, a unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Calafat, în zona 

localităţii Ciupercenii Vechi, judeţul Dolj. A fost afectată o suprafață de 0,3 ha în fond 

forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeaşi zi, la ora 23:20, 

de către personalul silvic și pompieri. Cauza izbucnirii incendiului a fost reaprinderea. 

Garda Forestieră Focșani informează despre producerea, la data de 24.06.2025, ora 

16:00, a unui incendiu de vegetație pe raza Ocolului Silvic Tulcea, în zona localităţii Chilia 

Veche, judeţul Tulcea. A fost afectată o suprafață totală de 0,02 ha în fond forestier 

proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în data de 25.06.2025, la ora 08:00, 

de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului: rețele 

electrice (cauze accidentale). 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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